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ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

Το Τµήµα Γεωγραφίας του Χαροκοπείου Πανεπιστηµίου, ανακοινώνει την έναρξη της
διαδικασίας υποβολής αιτήσεων για την εισαγωγή µεταπτυχιακών φοιτητριών και
φοιτητών, για το ακαδηµαϊκό έτος 2009 – 2010, στο πρόγραµµα µεταπτυχιακών
σπουδών (ΠΜΣ) µε τίτλο ΕΦΑΡΜΟΣΜΕΝΗ ΓΕΩΓΡΑΦΙΑ ΚΑΙ ∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΤΟΥ
ΧΩΡΟΥ, διάρκειας 3 εξαµήνων (δύο εξάµηνα µαθηµάτων και ένα εξάµηνο εκπόνησης
µεταπτυχιακής διπλωµατικής εργασίας) στις κατευθύνσεις:

α) ∆ιαχείριση φυσικών και ανθρωπογενών καταστροφών µε αντικείµενα τους
φυσικούς και περιβαλλοντικούς κινδύνους και τις ερµηνείες τους, τις κοινωνικές και
οικονοµικές επιπτώσεις των καταστροφών, τη χρήση σύγχρονων τεχνολογιών στη
διαχείριση καταστροφών, τις πολιτικές πρόληψης, τα σχέδια έκτακτης ανάγκης
αποκατάστασης και ανασυγκρότησης, και την προσφορά εξωτερικής ανθρωπιστικής και
άλλης βοήθειας. Αριθµός εισακτέων 12.

β) Ανάπτυξη και διαχείριση του Ευρωπαϊκού χώρου µε αντικείµενα τις διαδικασίες
ενοποίησης του Ευρωπαϊκού χώρου, το χωρικό σχεδιασµό σε εθνικό και Ευρωπαϊκό
επίπεδο, τις µεθόδους επιστηµονικής γεωγραφικής έρευνας, τις θεωρίες και πρακτικές
του περιφερειακού προγραµµατισµού, την ανάπτυξη των Ευρωπαϊκών περιφερειών και
πόλεων και την ανάπτυξη της Ευρωπαϊκής υπαίθρου. Αριθµός εισακτέων 12.

γ) ∆ιαχείριση και Ανάλυση Γεωγραφικών δεδοµένων µε αντικείµενα τις
Τεχνολογίες Γεωπληροφορικής και τις ειδικές εφαρµογές τους στην ανάλυση
γεωγραφικών δεδοµένων, τις Χωρικές Βάσεις δεδοµένων, τις εξελιγµένες τεχνικές
αξιοποίησης Συστηµάτων Γεωγραφικών Πληροφοριών και Τηλεπισκόπησης, την
προσοµοίωση – µοντελοποίηση γεωγραφικών δεδοµένων καθώς και τις τεχνικές Χωρικής
Ανάλυσης. Αριθµός εισακτέων 12.

∆ικαίωµα υποβολής αίτησης στο ΠΜΣ έχουν οι πτυχιούχοι συναφών Ελληνικών
Πανεπιστηµίων, αντιστοίχων Τµηµάτων της αλλοδαπής, καθώς και Τµηµάτων Τ.Ε.Ι.
σύµφωνα µε το αρθρ. 5. παρ. 12γ του Ν. 2916/2001 (ΦΕΚ 114 τ.Α΄).

Σε περίπτωση που οι τίτλοι σπουδών έχουν χορηγηθεί από ιδρύµατα ανώτατης
εκπαίδευσης του εξωτερικού, θα πρέπει να υποβάλλονται και οι σχετικές βεβαιώσεις
ισοτιµίας από τον αρµόδιο φορέα (∆ΟΑΤΑΠ ή ∆ΙΚΑΤΣΑ).

Οι υποψήφιοι µεταπτυχιακοί φοιτητές/τριες (ΜΦ) οφείλουν να υποβάλουν εµπρόθεσµα,
αυτοπροσώπως ή µε συστηµένη επιστολή, στη Γραµµατεία του Τµήµατος Γεωγραφίας



από 25 Μαΐου 2009 έως 10 Ιουλίου 2009 καθηµερινά 11:00π.µ. – 14:00µ.µ. τα
ακόλουθα δικαιολογητικά:

1. Αίτηση σε έντυπο που χορηγείται από τη Γραµµατεία του Τµήµατος Γεωγραφίας
(παρέχεται και στην ιστοσελίδα του Τµήµατος).

2. Επικυρωµένο αντίγραφο πτυχίου ή διπλώµατος.

3. Αναλυτική βαθµολογία του πτυχίου ή των πτυχίων που υποβάλλονται.

4. Βιογραφικό σηµείωµα, συνοδευόµενο από τα απαιτούµενα αποδεικτικά των
αναφεροµένων σε αυτό, καθώς και από οποιοδήποτε υποστηρικτικό στοιχείο
της υποψηφιότητας.

5. Αποδεικτικό καλής γνώσης ξένης γλώσσας.

6. ∆ύο (2) συστατικές επιστολές

Η επιλογή των ΜΦ γίνεται από επιτροπή, η οποία ορίζεται από τη Γενική Συνέλευση
Ειδικής Σύνθεσης (ΓΣΕΣ), και βασίζεται στην αξιολόγηση των δικαιολογητικών και στην
προφορική συνέντευξη σύµφωνα µε τον εσωτερικό κανονισµό του ΠΜΣ. Στο ΠΜΣ
προβλέπονται δίδακτρα συνολικού ύψους 2.700 ευρώ για 3 εξάµηνα, τα οποία
καταβάλλονται σε τρεις δόσεις. Προβλέπονται τρεις υποτροφίες για ΜΦ, µία ανά
κατεύθυνση, ανά ακαδ. έτος. Υπάρχει η δυνατότητα πραγµατοποίησης µέρους των
σπουδών σε ένα από τα Ευρωπαϊκά ΑΕΙ µε τα οποία συνεργάζεται το Τµήµα Γεωγραφίας
στο πλαίσιο του προγράµµατος Erasmus. Η επιλογή των υποψηφίων θα πραγµατοποιηθεί
σύµφωνα µε το παρακάτω χρονοδιάγραµµα: (α) 07 – 15 Σεπτεµβρίου 2009 προφορικές
συνεντεύξεις υποψηφίων, (β) 28 Σεπτεµβρίου 2009 ανακοίνωση του τελικού πίνακα
επιτυχόντων και (γ) εγγραφές των επιλεγέντων 5 Οκτωβρίου – 8 Οκτωβρίου 2009.

Πληροφορίες: Γραµµατεία του Μεταπτυχιακού του Τµήµατος Γεωγραφίας, κα Ζωή
Φουλίδη, τηλ. 210 – 95 49 325, e-mail: zfoulidi@hua.gr και στην ιστοσελίδα του
Τµήµατος Γεωγραφίας: http://www.hua.gr/tmimapmsgeo.php
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